

食物及衞生局局長高永文醫生 BBS, JP(右六)、民政事務總署署長謝小華太平紳士(右五)、東區區議會主席黃建彬先生 BBS, MH, JP(左三)、東區民政事務專員鄧如欣太平紳士(左四)聯同其他主禮嘉賓一同為「港島•同心大匯演」大型綜合晚會掀開序幕。晚會在 2017 年 5 月 26 日晚上假香港伊利沙伯體育館舉行,以樂隊演奏、「銀髮族」歌舞表演、歌星獻唱及其他多姿多采的表演,讓超過 2,000 多名觀眾共享節日歡欣。



食物及衞生局局長高永文醫生BBS, JP、民政事務總署署長謝小華太平紳士、東區區議會主席黃建彬先生BBS, MH, JP、東區民政事務專員鄧如欣太平紳士等主禮嘉賓,在「港島•同心大匯演」大型綜合晚會上與20對穿著中西結婚禮服的「銀髮族」夫婦合照留念。



東區民政事務專員鄧如欣太平紳士(中央穿裙者)在後台與部分 穿著中西結婚禮服的「銀髮族」表演者合照留念。



東區的聖馬可中學合唱團在「港島•同心大匯演」大型綜合晚會 中傾力演出。



《冰與火》藝術體操雜技團的精彩演出,受到觀眾熱烈歡迎。



東區區議會副主席趙資強先生(右)及東 區民政事務專員鄧如欣太平紳士(左)向 表演者獻花。